Итоговый тест (базовый уровень) 2016-2017 учебный год
1 вариантНачало формы
1.

Сколько бит в 1 Кбайте?

 
[image: image1.wmf]
1000 бит
 


[image: image2.wmf]
8*210 бит



[image: image3.wmf]
1024 бит



[image: image4.wmf]
103 бит


2.

Какое количество информации содержит один разряд двоичного числа?

 
[image: image5.wmf]
1 байт
 


[image: image6.wmf]
3 бит



[image: image7.wmf]
4 бит



[image: image8.wmf]
1 бит


3.

Каков информационный объем текста, содержащего фразу «Ум человека красит», в 8-ми битной кодировке?

 
[image: image9.wmf]
144  бит
 


[image: image10.wmf]
18 бит



[image: image11.wmf]
11 Кбайт



[image: image12.wmf]
11 бод


4.

Как записывается десятичное число 1910 в двоичной системе счисления?

 
[image: image13.wmf]
1101
 


[image: image14.wmf]
11111



[image: image15.wmf]
10011



[image: image16.wmf]
1001


5.

Определить истинность составного высказывания: "(2 х 2 = 4 и 3 х 3 = 10) или (2 х 2 = 5 и 3 х 3 = 9)"

 
[image: image17.wmf]
ложно
 


[image: image18.wmf]
истинно



[image: image19.wmf]
не ложно и не истинно



[image: image20.wmf]
не истинно


    6.

В целях сохранения информации гибкие магнитные диски необходимо оберегать от ...

 
[image: image21.wmf]
пониженной температуры
 


[image: image22.wmf]
магнитных полей



[image: image23.wmf]
света



[image: image24.wmf]
перепадов атмосферного давления


   7.

В каком случае разные файлы могут иметь одинаковые имена?

 
[image: image25.wmf]
если они имеют разный объем
 


[image: image26.wmf]
если они созданы в различные дни



[image: image27.wmf]
если они созданы в различное время суток



[image: image28.wmf]
если они хранятся в разных каталогах


  

   8.

Системная дискета необходима для ...

 
[image: image29.wmf]
загрузки операционной системы
 


[image: image30.wmf]
хранения архивных файлов



[image: image31.wmf]
систематизации файлов



[image: image32.wmf]
лечения компьютера от вирусов


  

   9.

Может ли быть заражен компьютерным вирусом текстовый документ?

 
[image: image33.wmf]
да, если он имеет формат DOC
 


[image: image34.wmf]
да, если он имеет формат TXT



[image: image35.wmf]
да, если он имеет формат WPS (Works)



[image: image36.wmf]
не может


  10.

Какая модель является динамической (описывающей изменение состояния объекта)?

 
[image: image37.wmf]
формула химического соединения
 


[image: image38.wmf]
формула закона Ома



[image: image39.wmf]
формула химической реакции



[image: image40.wmf]
закон Всемирного тяготения


  11.

Информационной моделью, которая имеет табличную структуру является ...

 
[image: image41.wmf]
файловая система компьютера
 


[image: image42.wmf]
таблица Менделеева



[image: image43.wmf]
генеалогическое дерево семьи



[image: image44.wmf]
функциональная схема компьютера


  12.

Фрагмент алгоритма изображен в виде блок-схемы. Определите, какое значение переменной S будет напечатано в результате выполнения алгоритма.
[image: image45.png]A=3 B=3
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  13.
Какое значение переменной S будет напечатано после выполнения фрагмента программы на Бейсике?             S=2
For N = 1 To 4
S=S+N
Next N
Print S
 
  14.

Абзацем в текстовом редакторе является ...

 
[image: image46.wmf]
фрагмент документа между двумя маркерами абзаца
 


[image: image47.wmf]
выделенный фрагмент документа



[image: image48.wmf]
строка символов



[image: image49.wmf]
фрагмент документа, начинающийся с отступа (красной строки)

  15.


Для размещения изображений на Web-страницах используется формат графических файлов ...

 
[image: image50.wmf]
PCX
 


[image: image51.wmf]
BMP



[image: image52.wmf]
TIF



[image: image53.wmf]
JPG


  

  16.

Какой вид примет содержащая абсолютную и относительную ссылку формула, записанная в ячейке C1, после ее копирования в ячейку С2? 
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[image: image55.wmf]
=A2*$B$2
 


[image: image56.wmf]
=A1*$B$2



[image: image57.wmf]
=A2*$B$1



[image: image58.wmf]
=A1*$B$1


  17.Какие записи в базе данных будут найдены после ввода запроса с условием поиска >16 в поле Память? 
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  18.

Задан адрес электронной почты в сети Интернет: user_name@mtu-net.ru 

Каково имя домена верхнего уровня?

 
[image: image60.wmf]
mtu-net.ru
 


[image: image61.wmf]
user_name



[image: image62.wmf]
ru



[image: image63.wmf]
mtu-net


19.
В таблице приведены запросы к поисковому серверу, условно обозначенные буквами от А до Г. Расположите запросы в порядке возрастания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по каждому запросу. Ответ запишите в виде последовательности соответствующих букв.
А)  Гренландия & Климат & Флора & Фауна
Б)  Гренландия & Флора
В)  (Гренландия & Флора) | Фауна
Г)  Гренландия & Флора & Фауна
Итоговый тест (базовый уровень)

2 вариант
Начало формы

1.

Чему равен 1 Мбайт ...

 
[image: image64.wmf]
106 бит
 


[image: image65.wmf]
106 байт



[image: image66.wmf]
1024 Кбайт



[image: image67.wmf]
1024 байт


2.

Какое количество информации содержит один разряд шестнадцатеричного числа?

 
[image: image68.wmf]
4 бит
 


[image: image69.wmf]
1 бит



[image: image70.wmf]
1 байт



[image: image71.wmf]
16 бит


3.

Какое количество информации требуется для двоичного кодирования каждого символа набора из 256 символов?

 
[image: image72.wmf]
1 бит
 


[image: image73.wmf]
1 байт



[image: image74.wmf]
1 Кбайт



[image: image75.wmf]
8 байт


4.

Как записывается десятичное число 3310 в двоичной системе счисления?

 
[image: image76.wmf]
110100
 


[image: image77.wmf]
100001



[image: image78.wmf]
101110



[image: image79.wmf]
1110


5.

Определить истинность составного высказывания: "(2 х 2 = 4 или 3 х 3 = 10) или (2 х 2 = 5 или 3 х 3 = 9)"

 
[image: image80.wmf]
ложно
 


[image: image81.wmf]
истинно



[image: image82.wmf]
не ложно и не истинно



[image: image83.wmf]
не истинно


    6.

В целях сохранения информации CD-ROM диски необходимо оберегать от ...

 
[image: image84.wmf]
пониженной температуры
 


[image: image85.wmf]
магнитных полей



[image: image86.wmf]
света



[image: image87.wmf]
загрязнений


   7.

Информационный объем файла, содержащего данные, не может быть меньше ...

 
[image: image88.wmf]
размера сектора диска
 


[image: image89.wmf]
1 бита



[image: image90.wmf]
1 байта



[image: image91.wmf]
1 Кбайта


  

   8.

Компьютерная программа может управлять работой компьютера, если она находится ...

 
[image: image92.wmf]
на гибком диске
 


[image: image93.wmf]
в оперативной памяти



[image: image94.wmf]
на CD-ROM



[image: image95.wmf]
на жестком диске


  

   9.

Компьютерные вирусы - это ...

 
[image: image96.wmf]
файлы, которые невозможно удалить
 


[image: image97.wmf]
файлы, имеющие определенное расширение



[image: image98.wmf]
программы, способные к саморазмножению (самокопированию)



[image: image99.wmf]
программы, сохраняющиеся в оперативной памяти после выключения компьютера


  10.

Какая модель является статической (описывающей состояние объекта)?

 
[image: image100.wmf]
формула химического соединения
 


[image: image101.wmf]
формулы равноускоренного движения



[image: image102.wmf]
формула химической реакции



[image: image103.wmf]
второй закон Ньютона


  11.

Информационной моделью, которая имеет сетевую структуру является ...

 
[image: image104.wmf]
файловая система компьютера
 


[image: image105.wmf]
таблица Менделеева



[image: image106.wmf]
генеалогическое дерево семьи



[image: image107.wmf]
модель компьютерной сети Интернет


  12.

Фрагмент алгоритма изображен в виде блок-схемы. Определите, какое значение переменной S будет напечатано в результате выполнения алгоритма.
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  13.

Какое значение переменной S будет напечатано после выполнения фрагмента программы на Бейсике? 
A=2
      B=3
       If A>B Then S=(A+B)*2 Else S=(A+B)/2
     Print S
 

 
[image: image109.wmf]
2



[image: image110.wmf]
10



[image: image111.wmf]
2,5



[image: image112.wmf]
6


    

  14.

Какой универсальный (доступный для различных текстовых редакторов) формат текстовых файлов полностью сохраняет форматирование документа?

 
[image: image113.wmf]
HTM
 


[image: image114.wmf]
RTF



[image: image115.wmf]
DOC



[image: image116.wmf]
TXT


  

  15.

Для размещения изображений на Web-страницах не используется формат графических файлов ...

 
[image: image117.wmf]
GIF
 


[image: image118.wmf]
PNG



[image: image119.wmf]
JPG



[image: image120.wmf]
BMP


  

  16.

Какой результат будет вычислен в ячейке С2 после копирования в нее формулы из ячейки C1, которая содержит абсолютную и относительную ссылку? 
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[image: image122.wmf]
75
 


[image: image123.wmf]
150



[image: image124.wmf]
50



[image: image125.wmf]
0


  17.

Какие записи в базе данных будут найдены после ввода запроса с условием поиска содержит 5 в поле Винчестер? 
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[image: image127.wmf]
2,4
 


[image: image128.wmf]
1,3



[image: image129.wmf]
1,4



[image: image130.wmf]
1,2


  18.

Задан адрес сервера Интернет: www.mipkro.ru  Каково имя домена верхнего уровня? 

 
[image: image131.wmf]
www.mipkro.ru
 


[image: image132.wmf]
www



[image: image133.wmf]
mipkro.ru



[image: image134.wmf]
ru


 

   19.
В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите обозначения запросов в порядке убывания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по каждому запросу.
а)  спорт | футбол
b)  спорт | футбол | Петербург | Зенит

с)  спорт | футбол | Петербург
d)  спорт & футбол & Петербург & Зенит


 

Итоговый тест (базовый уровень)

3 вариант
1.

Чему равен 1 Кбайт ...

 
[image: image135.wmf]
1000 бит
 


[image: image136.wmf]
103 байт



[image: image137.wmf]
210 байт



[image: image138.wmf]
1024 бит


2.

Какое количество информации содержит один разряд восьмеричного числа?

 
[image: image139.wmf]
4 байт
 


[image: image140.wmf]
3 бита



[image: image141.wmf]
4 бита



[image: image142.wmf]
1 бит


1) 3.
Автоматическое устройство осуществило перекодировку информационного сообщения на русском языке, первоначально записанного в 8-битном коде, в 16-битную кодировку Unicode. При этом информационное сообщение увеличилось на 2048 байт. Каков был информационный объем сообщения до перекодировки? 

 
[image: image143.wmf]
1024 байт
 


[image: image144.wmf]
2048 бит



[image: image145.wmf]
2 кбайта



[image: image146.wmf]
2 Мбайта


4.

Как записывается десятичное число 2210 в двоичной системе счисления?

 
[image: image147.wmf]
11110
 


[image: image148.wmf]
11101



[image: image149.wmf]
10111



[image: image150.wmf]
11101


5.

Определить истинность составного высказывания: "(2 х 2 = 4 и 3 х 3 = 10) или (2 х 2 = 5 или 3 х 3 = 9)"

 
[image: image151.wmf]
ложно
 


[image: image152.wmf]
не истинно



[image: image153.wmf]
не ложно и не истинно



[image: image154.wmf]
истинно


    6.

Какое устройство компьютера может вызывать при не соблюдении санитарно-гигиенических требований  вредное влияние на здоровье человека?

 
[image: image155.wmf]
принтер
 


[image: image156.wmf]
монитор



[image: image157.wmf]
системный блок



[image: image158.wmf]
модем


   7.

Задан полный путь к файлу C:\DOC\PROBA.TXT  Каково имя каталога, в котором находится файл PROBA.TXT?

 
[image: image159.wmf]
DOC
 


[image: image160.wmf]
C:\DOC\PROBA.TXT



[image: image161.wmf]
PROBA.TXT



[image: image162.wmf]
TXT


  

   8.

  В процессе загрузки операционной системы происходит ...

 
[image: image163.wmf]
копирование файлов операционной системы с гибкого диска на жесткий диск
 


[image: image164.wmf]
копирование файлов операционной системы с CD-ROM на жесткий диск



[image: image165.wmf]
последовательная загрузка файлов операционной системы в оперативную память



[image: image166.wmf]
копирование содержимого оперативной памяти на жесткий диск


  

   9.

Заражение компьютерными вирусами может произойти в процессе ...

 
[image: image167.wmf]
загрузки и прослушивания звуковых файлов
 


[image: image168.wmf]
загрузки и просмотра видеофайлов



[image: image169.wmf]
загрузки и редактирования документов в формате DOC



[image: image170.wmf]
загрузки и редактирования растровых графических файлов


  10.

Формальной информационной моделью является ...

 
[image: image171.wmf]
анатомический муляж
 


[image: image172.wmf]
техническое описание компьютера



[image: image173.wmf]
рисунок функциональной схемы компьютера



[image: image174.wmf]
программа на языке программирования


  11.

Компьютерный эксперимент может быть проведен, если информационная модель представлена в форме  ... 

 
[image: image175.wmf]
программы на языке программирования
 


[image: image176.wmf]
изображения в растровом графическом редакторе



[image: image177.wmf]
изображения в векторном графическом редакторе



[image: image178.wmf]
текста в текстовом редакторе


  12.

Фрагмент алгоритма изображен в виде блок-схемы. Определите, какое значение переменной A будет 
[image: image179.png]A=A+l
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  13.

Какое значение переменной S будет напечатано после выполнения фрагмента программы на Бейсике? 
A=2
     B=3
If A<B Then S=A*B Else S=A+B
Print S
 

 
[image: image180.wmf]
2



[image: image181.wmf]
3



[image: image182.wmf]
5



[image: image183.wmf]
6


  

    14.

Какой формат текстовых файлов является наиболее универсальным и компактным (не содержит символов форматирования)?

 
[image: image184.wmf]
WPS
 


[image: image185.wmf]
RTF



[image: image186.wmf]
DOC



[image: image187.wmf]
TXT


  

  15.

В растровом графическом редакторе минимальным объектом, цвет которого можно изменить, является ...

 
[image: image188.wmf]
точка экрана (пиксель)
 


[image: image189.wmf]
графический примитив (точка, линия, окружность и т.д.)



[image: image190.wmf]
знакоместо (символ)



[image: image191.wmf]
выделенная область


  

  17.

Какой вид примет содержащая абсолютную и относительную ссылку формула, записанная в ячейке C1, после ее копирования в ячейку С2?  
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[image: image193.wmf]
=A2+$B$2
 


[image: image194.wmf]
=A1+$B$2



[image: image195.wmf]
=A2+$B$1



[image: image196.wmf]
=A1+$B$1


  18.

В какой последовательности расположатся записи в базе данных после сортировки по убыванию в поле Процессор? 
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[image: image198.wmf]
1,2,3,4
 


[image: image199.wmf]
3,2,1,4



[image: image200.wmf]
4,1,2,3



[image: image201.wmf]
2,3,4,1


  19.

Задан URL-адрес Web-страницы: http://www.mipkro.ru/index.htm 

Каково имя протокола доступа к этому информационному ресурсу? 

 
[image: image202.wmf]
www.mipkro.ru
 


[image: image203.wmf]
http



[image: image204.wmf]
index.htm



[image: image205.wmf]
ru


20.
В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите номера запросов в порядке убывания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по каждому запросу. Для обозначения логической операции «ИЛИ» в запросе используется символ |, а для логической операции «И» – &.
1
)  барокко | (классицизм & ампир)
2
)  барокко | классицизм
3
)  барокко | ампир | классицизм 
4)  классицизм & ампир
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